

責任編輯 王瓊瑜

全國資訊志工齊聚

記者汪惠松／新市報導

教育部八十餘個資訊志工團隊昨起兩天，在遠東科大教育部資訊志工營運中心辦理一〇四年度資訊志工團隊成果展暨傑出團隊及優秀志工選拔，將全國資訊志工兜在一起，熱情分享服務收穫，落實教育部偏鄉數位應用推動計畫主旨。

教育部從九十學年度起迄今，全國共組織一千四百隊青年資訊志工，培訓志工數已達兩萬六千人，前往兩千八百一十四所偏遠地區學校及數位機會中心（D O C）進行服務。其中一〇四年度由大專校院及高

中職師生組成的資訊志工團隊共八十二隊兩千五百一十四人，前往一百八十個國中小及D O C服務，一年來累計出隊兩千五百六十九次，志工約兩萬一千一百人次，總服務時數十四萬兩千九百七十五小時。

為呈現歷年資訊志工團隊服務學習的成果及青年學子的成長，同時進行競賽優勝團隊與優秀志工的表揚，四月即於網路上舉辦的「數位關懷大賽」，包含在地生活數位關懷、社區特色文創商品、電腦健康操、時下最夯的創意貼圖設計及

分享成果

，票選出三十七件優選作品。

此次團隊成果展最大特色為「志工達人講堂」，服務於各社區角落的志工達人，在成果展活動中分享服務的喜悅與成長。三年前進入遠東就讀資管系就加入「遠東資管資訊 e 耕園」的學生鄭詠心，足跡踏遍後壁教育部 D O C 、樹人、那拔、瑞峰國小、六甲國小湖東分校等，從陌生到熟悉，如今已是團隊總召。雖來自普通高中，少了資訊技能基礎，卻有動漫社經驗與美術天分，並獲選優秀資訊志工。